



Всероссийская олимпиада по финансовому рынку для старшеклассников

ПРИГЛАШАЕМ К УЧАСТИЮ УЧАЩИХСЯ 9, 10 И 11 КЛАССОВ

ОРГАНИЗАТОРЫ

Олимпиада проводится Институтом фондового рынка и управления (ИФРУ) совместно с Федеральной службой по финансовым рынкам Российской Федерации (ФСФР России) при поддержке Межрегиональной общественной организации "Союз потребителей финансовых услуг" (ФинПотребСоюз).

ОЛИМПИАДА ШКОЛЬНИКОВ

С 2008 года Олимпиада проводится в рамках олимпиадного движения, начало которому положено по инициативе Российского совета олимпиад школьников при Российском союзе ректоров.

Прошедшая VII Всероссийская олимпиада по финансовому рынку для старшеклассников на основании Приказа Минобрнауки России от 07 ноября 2011 года № 2598 была включена в Перечень олимпиад школьников на 2011/2012 учебные годы по комплексу предметов «экономика и управление». На основании Приказа Минобрнауки России от 15 мая 2012 года № 403 VII Олимпиаде присвоен 2 уровень.

ДЛЯ ЧЕГО ЭТО НУЖНО?

Участие в олимпиаде – это, прежде всего, ценный опыт, проба своих сил, новые знания и интересные знакомства. Кроме того, победители и призеры олимпиад школьников могут воспользоваться одной из льгот при поступлении в высшие и средние специальные учебные заведения:

- поступление без вступительных испытаний (на направления подготовки, соответствующие профилю олимпиады)
- 100 баллов по ЕГЭ (по общеобразовательному предмету, соответствующему профилю олимпиады)

ОРГКОМИТЕТ ОЛИМПИАДЫ:

По всем интересующим вопросам обращайтесь к нам!

Звоните: (495) 797-95-60 доб. 127, 131

Пишите: olimpiada@ifru.ru

Смотрите: <http://olimpiadaifru.ru>

Приходите: 115114, Москва, 2-й Кожевнический переулок, 12

СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Олимпиада проводится ежегодно с **1 сентября** по **31 марта** учебного года:

- **регистрация** участников проводится с сентября по октябрь 2012 г.
- **1 тур:** открытый заочный конкурс (тестирование) с октября по декабрь 2012 г.
- **2 тур:** творческий очно-заочный конкурс (эссе) с декабря по январь 2013 г.
- **3 тур:** финал в Москве или Московской области (тестирование, письменная работа, блиц игра) в марте 2013 г.

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ

Принять участие в Олимпиаде на добровольной основе могут учащиеся образовательных учреждений, осваивающие общеобразовательные программы среднего (полного) общего образования (9, 10, 11 классы).

Учащиеся начальных и средних профессиональных учебных заведений могут принять участие в Олимпиаде только в том случае, если продолжают освоение общеобразовательных программ среднего (полного) общего образования, соответствующих 9, 10 или 11 классу обучения общеобразовательной школы (при регистрации на участие в Олимпиаде необходимо указать соответствующий текущему курсу класс обучения общеобразовательной школы).

Участие в олимпиаде бесплатное.

РЕГИСТРАЦИЯ УЧАСТНИКОВ

Для регистрации Вам нужно зайти на наш сайт <http://olimpiadaifru.ru> и нажать кнопку «Регистрация и вход для участников олимпиады» на главной странице. Затем в соответствующей форме ввести личный адрес электронной почты, информацию об участнике и подтвердить регистрацию, пройдя по ссылке в автоматически рассылаемом письме.

Для участия в олимпиаде необходимы доступ к компьютеру и сети Интернет, личная электронная почта для взаимодействия с оргкомитетом в течение учебного года и, самое главное, желание **ПОБЕДИТЬ!**

ДОРОГУ ОСИЛИТ ИДУЩИЙ!